

کیا اسوئل اللہ

کے آتی ہیں؟

سلسلہ نمبر 20



محمد طاہر عبدالرزاق صاحب

5877456

www.khatm-e-nubuwwat.org

markazsifajia@khatm-e-nubuwwat.org

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ایک نام

بہت ہی عظیم نام

بہت ہی محترم نام

بہت ہی مبارک نام

تھے برائے سے پہلے ایک دوسرے کا برسرِ پلٹے ہیں۔

تھیں اور آگے ہی وہاں سے درودِ شریف کے پھول برتے ہیں۔

تھیں دیکھتے ہی آنکھوں میں تارے چمکنے لگتے ہیں۔

تھے پڑھتے ہی ہادی دل میں سکون کی کجھم کا نزول شروع ہو جاتا ہے۔

تھے سنتے ہی جسم و روح میں کیف و نشاط اتر جاتا ہے۔

تھے کاندھ کرتے ہی رشتوں کے تھکے سوتے دل اترنے لگتے ہیں۔

وہ نام ہی نام گرامی "عمر" صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ہے۔

مسلمانوں نے اس نام سے پرہیز و اجتناب کیا ہے۔ یہ نام ان کی آنکھوں کا نور اور دلوں کا سرور ہے۔ یہ نام ان

کی حیات کی علامت ہے۔ یہ نام ان کی محبتوں کا گھر ہے۔ یہ نام ان کی عقیدتوں کا مرکز ہے۔ یہ نام ان کے

ایمان کی علامت ہے۔ یہ نام ان کی روح کی شکر ہے اور یہ نام ان کی زندگی کا ۵۰٪ ہے۔ تاریخ کے حالات

کہا ہیں کہ جب بھی اس نام پر آواز دی گئی جب بھی اس نام پر نثار پڑی تو مسلمانوں نے اس نام کی حرمت

کے لیے اپنی جانیں نچھاور کر دیں۔ اپنے بچے کو مارے یا پھال دیا اور سب کچھ کھڑے گھروں کو نثار دیا کہ

دیا اپنے وطن کو نثار، سفارت سے پہلے پہلے نہا کہ سب کو گھوڑ دیا لیکن اس نام کی حرمت پر آٹھ دنوں تک

عمر کی محبت دین حق کی شرط اول ہے

ان میں ہو اگر خالی تو سب کچھ ناکمل ہے

عمر کی محبت آن ملت . شان ملت ہے

عمر کی محبت روح ملت . جان ملت ہے

عمر کی محبت خون کے رشتوں سے بالا ہے

یہ رشتہ دنیاوی قانون کے رشتوں سے الگ ہے

عمر ہے حجاج عالم ایجاد سے جانا

پتہ ہاں ہاں ہاں . جان . اولاد سے جانا

کا درجہ ان ہی سطحوں میں ہے کہ حضور (مرزا صاحب) کو مصطفیٰ ہی بتین کیا جائے۔۔۔

پہلا نمبر 20 سے 25 تک کے صفحات۔ (مجموعہ) (پہلا قسط 20 تا 25، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء)

○ صدی چودھویں کا ہوا ہے مبارک
 کہ جس کے وہ ہندوستانی ہیں کے آگے
 ہے چاہے چاہے چاہے چاہے
 ہے اپنی اپنی تہذیب کے آگے
 حقیقت کھلی ہوتی ہے کی مہم
 کہ چپ مصطفیٰ میرزا ہیں کے آگے

دوا صاحب سے پتہ لگتا ہے۔ (مجموعہ) (پہلا قسط 20 تا 25، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء)

○ ”تم پر اللہ کا بڑا فضل ہے۔ کیونکہ اگر تم اپنی ساری جائیدادیں، سارے وسائل اور جائیدادیں تمہاری طرف سے
 دینے کو بھی صحابہ کرام میں تقسیم نہ کر سکتے۔ یہ مسلمانوں کا عقیدہ ہے کہ فرشتے تکلیف دہی پہنچنے بزرگ است
 تمہیں میں گزرتے ہیں، مان کا مان، مان صحابی کے ایمان کے برعکس ہو سکتا۔ اللہ نے تمہیں محمد رسول اللہ کا پیرو
 مبارک دکھا کر اس کی صحبت سے مستفید کر کے صحابہ کرام کے گروہ میں شامل کر دیا۔۔۔

صحابہ میں نہیں بلکہ مرتدوں کے گروہ میں شامل ہو گئے۔ (مجموعہ) (دوسرا قسط 26 تا 30، 1897ء، 22 تا 26، 1897ء، 22 تا 26، 1897ء)

○ ”میں کا سرور (مرزا دیوانی) خود محمد رسول اللہ ہے جو امت اسلام کے لیے دہا اور پیغمبر
 تھے۔ اس لیے ہم کو کسی سے ٹکری ضرورت نہیں۔ میں اگر محمد رسول اللہ کی جگہ کوئی اور آتا تو ضرورت
 پڑتی۔“ (پہلا قسط 20 تا 25، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء)

○ ”سیدنا حضرت کا مجموعہ علیہ السلام نے اپنی کتب بالخصوص، شہادت القرآن، عقول کو لایا ہے
 اور ”غلبہ الہامیہ“ میں بیان فرمایا ہے کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دو حضور اللہ تعالیٰ کے
 ہیں مقرر تھے۔ حضور اول ام محمد اور حضور دوم ام محمد کے اہل بیت۔ حضور اول ام محمد کے اہل بیت تھے اور آج سے
 تقریباً چھ سو سال قبل کہ مظهر میں ہوا۔۔۔ حضور دینی جمہور ام محمد کے اہل بیت، حیرت دہی صدی پھری میں حضرت
 ام محمد دیوانی کی صحبت میں ہوا۔۔۔

(پہلا قسط 20 تا 25، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء، 17 تا 21، 1897ء)

○ ”میں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اہل بیت میں آپ کے منکرین کو کافر اور دائرہ اسلام سے
 خارج قرار دینا لیکن ان کی اہل بیت ہونے میں آپ کے منکرین کو داخل اسلام کھینچنا حضرت کی ایک اور آیت

